Southwall poskytne klíčovou technologii pro Super izolační systém zasklení pro projekt renovace Empire State Building z hlediska energetické úspornosti   
PALO ALTO, Kalifornie - (BUSINESS WIRE) - společnost Southwall Technologies Inc (OTC: SWTX), celosvětový inovátor v oblasti energeticky úsporných fólií  a skleněných výrobků, dnes oznámila, že její technologie Heat Mirror ® byla vybrána, aby výrazně posílila zlepšení energetické účinnosti více než 6500 oken, která jsou jsou modernizována jako součást projektu energetické renovace Empire State Building. Toto oznámení je považováno za další milník v historii firmy Southwall, vedle prvního low-e izolačního skla a prvního multi-komorového super skla, které dosahuje až hodnoty tepelného odporu R-20, který je srovnatelný se zdí. 

Stávající izolační skla v budově budou vyjmuta z rámů  a opětovně použita po aplikaci fólie Heat Mirror mezi dvě tabule skla, čímž se vytvoří dvě super izolační komory, které zvyší tepelný výkon až čtyřikrát, a napomůžou zlepšení R-hodnoty z R2 na R-8 a zároveň snížení zisku ze slunečního tepla o 50%. Klíčovým faktorem pro výběr technologie Heat Mirror pro regeneraci takové kultovní budovy byla i 30-letá historie používání, kdy prokázala trvanlivost v budovách a domácnostech po celém světě.

„Jsme rádi, že jeden z držitelů licence od firmy Southwall, firma Serious Materials, získala takto zásadní projekt, a spoléhá na osvědčený výkon naší tepelné technologie Hear Mirror jako klíčového předpokladu pro jejich super izolační okna“, řekl Bruce Lang, vice prezident pro marketing firmy Southwall. "Toto se stane modelovým řešením pro budoucí stavební projekty pro dodatečnou montáž po celém světě." 

Modernizovaná okna by měla přinést zisk více než 400.000  USD za úspory energií za rok. Renovace oken je součástí integrovaného projektu, který předpokádá snížení spotřeby energie o 38 %, a úsporou 4,4 milionu USD ročně na náklady na energie a úsporu nejméně 105.000 tun oxidu uhličitého v příštích 15 letech. Na celý projekt renovace budovy dohlíží společnost Johnson Controls s týmem odborníků na energetickou účinnost, včetně Clintonovy iniciativy pro klima, Jones Lang LaSalle, a Rocky Mountain Institute. 

„V diskusích o energetické účinnosti byla okna tradičně přehlížena i když ve skutečnosti jsou prvkem který dnes může mít značný vliv“, uvedl Dennis Capovilla, prezident Southwallu a generální ředitel společnosti. "Rostoucí poptávka zákazníků k úspoře energie a snížení emisí uhlíku přináší potřebu nové generace oken, která jsou osvědčená, jsou k dispozici, a mají tepelně izolační vlastnosti jako stěny. Toto technologie Heat Mirror umožňuje – jsou to stěny, přes které vidíte. " 

O technologii Heat Mirror
Technologie Heat Mirror představuje skvělé multi-komorové řešení, které umožňuje napnutím jedné nebo více nízkoemisivně a protislunečně pokovených fólií Heat Mirror uvnitř izolačního skla  vytvořit dvě, tři nebo dokonce i čtyři izolační komory bez přidání hmotnosti. Tento inovativní přístup umožňuje výrobcům oken nabídnout vyšší výkon pro stávající okenní systémy i pro vývoj příští generace okenních systémů. Technologie Heat Mirror kombinuje nejlepší technologické možnosti skla a fólie a tím napomáhá vytvoření prvního průmyslově vyráběného "super skla" s důrazem na tepelně izolační výkon od R-4 k R-20 a zároveň minimalizaci solárních tepelných zisků a blokování UV záření. 

O Southwall Technologies
Společnost Southwall Technologies Inc. je známa jako světový leader ve vývoji a výrobě vysoce účinných a energeticky úsporných fólií a skleněných výrobků, které dramaticky zlepšily energetickou efektivitu obytných i komerčních budov a automobilových skel. Southwall je držitelem ISO 9001-2000 a má zákazníky ve více než 25 zemích.

